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'i A hét krónikája
A SPANYOL ETIKETTET alaposan 

felrúgják spanyol testvéreink. Azt a 
•panyol illemtant, amely világhírű volt 
ás a melyhez ma is annyira ragasz 
kodnak még néhány uralkodói csa
ládban Európában is és a világ min
den táján De nemcsak ott. hsnem a 
diplomácia! szolgálatban la Igen fon
tos szerepei játszik a szabályok pon 
tos beartása még ekkor is. ha egy
másnak « hgkelíemeílenebb dolgokat 
rebegik is <1.

Ez! a spanyol illemtant, helyi seb
ben annsk megás szintre emeli és 
változ’alhatslanná avatott méltóságát 
alaposan megtépázta a teatvérharc, 
amit bő»ég«s példákkal mutat be a 
világ sok sok képes újságja.

Érdekes megfigyelésre ad közben 
alkalmat e jó lenne kikutatni, ha al
kalom adódna rá, hogy kézbe ve
gyünk egy a szabályokat összefoglaló 
törvénykönyve' s belőle v*!ó hvaeaas 
sillabizálással vájjon nem a« tűnne-» 
ki. hogy as egymást marcangoló test 
vér leieknek amikor már megunták a 
játékot, kötelessége az illemtan vala
melyik pontos körülirásu szabály® sze
rint, megfelelő kecses lépésekkel félre- 
állani, h gy helyet adjanak a világ 
minden részéről odasereglett .önkén 
lesek* nek, akik átveszik a szerepet 
s tömegesen pusztítják el egymást a 
spanyol etikett szent nevében ?...

Amikor megindult ez a testvérhá- 
boru azt hittük, hogy az eleő bika- 
vfada! véget vet a küzdelemnek, az 

eszmei harcnak s ma már ott tartunk, 
hogy a világ minden részében ott
hagynak békés tűzhelyeket, családi 
meghitt melegséget, családfők eltaszi- 
tanak maguktól ráfonódó, ölelő hit
vesi ésgügyögő gye mek karokat, hogy 
részükre idegen lö dön pusztuljanak 
el!..

Hová fog ez még fejlődni? Hová 
sodorja az embereket a megbomlott 
vi ág szédületé! A világ zegyvaságs, 
felzeklatott felelőtlen rége, leikiismeret- 
lenséga és indulata?

Nem és aeázsaor nem! Nem ez az 
ut, mely az emberiség boldogabb kor
szakához vezet ! Amit kicsiszolt egyek 
zö d asztal mellett nem lu Insk dűlőre 
virai, assit taallemi kiválóságok nem 
tudnak megérteni éa megértetni, azt 
nem lehet oktalan öldöklő szerszá
mokra bízni. Amit, józan, okos fejjel 
nem lehet levezetni, ast vércjepoláfe- 
sal sem lehet kiegyenlíteni. Az erő- 
szák súhaecm szo gáita a békét ás 
megértést.

Amit százszor elmondottunk azt 
srázegvedszer is és szüntelen kell 
hangoztatni, nagynak és kicsinek, 
erősnek és gyengének egyaránt össze
fogva és hangos szóval hirdetni kell 
és úgy kell azt a mindennapi imád
ságba foglalni mint a legszentebb hit
vallást, dolgozni kell meg nem szűnő 
akarattal és az erők teljes htbavetá- 
sével a békéért, a családi tűzhely 
szentségéért és nyugalmáért, a bol
dog otíhonért, mely egyedül a béke 
napiütésében van biztosítva.. Épen 

a spanyol példán felbuzdulva kell 
hősöket nevelni a béke megvédésére, 
akik nem öldöklő szerszámokkal, ha
nem az igazi felebaráti szeretet hirde
tésével vívnak ki meguknak soha 
nem hervadó babérokét. ..

A spanyol etikettet meg-sufoló spe-. 
nyol történelemben vájjon benn» lesz 
az is, hogy mialatt patakokban folyik 
sponyol földön az idegen vér a .spa
nyol ügy -ért, addig, az ország har- 
cokmentes területein vígan éa gond- 
talanid futballoznak, mulatnak, szóra
koznak a kabaüerók ..! ? !

Csütörtökön néni lesz
előadás az Iskolákban?

București jelentések, szerint a nemzeti 
oktatásügyek minisztere úgy Intézkedett, 
hogy február alsejdtől kezdve ez erszág 
minden llceumábsn csütörtökön nem lesz
nek előadások Minden csütörtök a străjer 
és cserkéssmosgalem, valamint a katona! 
előkiképzéa ezelgálatában áll ezentúl. A 
rendelet Deva ra még nem érkezett meg.

Ingyen és portómentesen kap 

10 kottát minden előfizetőnk 
aki előfizetési nyugtáját egy levelezőlapra ra
gasztva a pontoscsmközlésével MORAVETZ 
s. a. zenemükereskedésnek Timișoara beküldi. 
Nyugtáját a cég — kívánatra — visszaküldi.

Bmlékeziűnk a régiekre...
VII.

És húsz évvel ezelőtt...
Május 21-én leközlf a lapa dr. Molnár Jenő 

által lit Chopin ismertetést melyet a dr. Hor
váth Dezső rendíjfí Chopin emlékesten a hal- 
fcatatlzn zeneszerző müveiből összeállított hang
versenyt megelőzőleg dr. Motz Mik’ósné olva
sott fa), nagy sikerrel.

E hónap 1'4-én hunyt el Zádori Károly Pet- 
roșeni nyugalmasait jegyzője 67 éves korában 
Kisdorozsmán Éveken át a „Hunyadvármegye" 
fzerkesztőjs voit.

Tragikus esetről számol be a lep jun us 4-iki 
számában. Az „Orient" szálló tulajdonosa Szőts 
F. Lajos május 30 án a Fehírkereszt szállóból 
haramenet az .Orient" kapujában összeesett. 
Társa, Sarkad! Viktor hiába élesztette, pár perc 
znulva ktszenvedett.

Petroșeniben június 4-éu hatalmas hóvihar 

éa éjjeli f így volt. A virágzásban volt gyümölcs
fák mind lefagytak.

Cs. Lázár László Lapușneac-i földbirtokos 
a megye alispánjához érdekes beadványt kül
dött. Kötelezőig kijelentette, hogy minden négy 
vagy többgyermekes anyát a megyében 20 ko
rona jutalombsn részesíti, aki az anyakönyve- 
zető igazolása mellett bejelenti újszülött gyer
mekét. Kötelezte magát, hogy ezen ígéretét be
tartja egész életében é. végrendel-.tileg nagyobb 
alapítványt tesz e célra.

Aug. 27- tői okt. 22-ig szünetelt a lap, amikor 
már dr. Leitnsr Mihály felelős szerkesztői jegy
zésével indu t meg újra A megye hadműveleti 
terület voit ez idő alatt

December 10-én az Uránia Mozgó hatalmas 
Psllaoder filmet jelent be Egyiptom gyönge 
címen, pótképnek pedig .Édes a bosstu* hu
moros filmet adja. Másnap Hen^y Portenne! a 
Hattyunyaku ernyő háromfelv vígjátékot velit k.

Beszámol a lep egy németországi „szőke 
hsdnagy* tragikus haláláról. Simérián a vasúti 

kocsiban találtuk rá. Bejárta az össrez harcte
reket, sértetlen maradt. A feltevések szerint a 
vasiti kocsiban, égó cigarettával a szájában 
elaludt, a cigarettától tüzet fogott az ülés pár
nája és a füsttől megfuladt a valóssteuteg holt- 
fáradságtól mélyen alvó tiszt Dzva-n temették el.

Az Uránia szilveszteri ünnepi műsorként adja 
Asta Nielsen parádés filmjét .Szerelmi ABC." 
cimtn. KG ön hirdetményben közli a következő 
év folyamán mozijában szereplő filmszínészek 
neveit, akikre m-r a feledés fátyolj borult idő
közben. Csak egy név tűnik fel. A Mia May 
neve. A közelmúltban még a sztárok között 
szerep'ő filmezi észnő ezekazerint már husi ív
vel ezelőtt „ifjú" volt, s ma is az, hála érte a 
film-kozmetikusoknak . . .

Amint látható a húsz évvel ezelőtti megyei 
élet sem bővelkedett nagy eseményekben, vagy 
a híborús idők nagy szenzációi Keltett a kis 
események etörpültek és nem kerültek a kp 
hasábjai a, (folytatjuk.)
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Január:

a bejelentések, kimutatások és adó
bevallások hónapja

Fontos terminusok ezek, amelyeket ok
vetlenül mindenkinek be keil tartania, ha 
el akarja kerülni a kellemetlenségeket és 
a bírságok t.

Január hónapja kivételesen sok írásbeli 
munkát is jelent a kereskedőkre nézve. 
Eltekintve attól hogy ebben a hónapban 
kell benyújtani a legtöbb kereskedőnek 
az állami adóra vonatkozó rendes valló 
mását, január hónapban még számos 
más hatóságokhoz kell különböző nyilat
kozatokat is beadni kimutatásokat el 
készíteni.

Nincs olyan kereskedő, aki ezt a sok 
féle kötelezettséget észben tudná tartani 
A mai kereskedő élete épen elég bonyo ( 
iult ahhoz hogy könnyen elfelejtkezzen a 
nyilvántartásról és legtöbb akarata mellett 
mindenkivel megtörténhetik hogy vala
milyen törvény vagy rendelet betartását 
elmulasztja. Lássuk tehát melyek azok a 
kötelezettségek, amelyeket január havá
ban általában minden ke eskedőnek vagy 
legalább is a kereskedők legnagyobb ré 
színek teljesiteniök kell. Eze^ :

1) Az alkalmazottak bejelentése: 
Kétféle bejelentést kell tenni. Egyszer az 
adótörvény értelmében, egyszer pedig a 
nemzeti munkavédelemről szóló törvény 
alap án. Utóbbit mult számunkban bő 
vebben ismertettük. Az adótörvény 47 § a 
érteimében január 31-ig minden főnök
nek kimutatást kell beadni összes alkai . 
mazottairól feltüntetvén az alkalmazott 
nevét és lakhelyét s bármily címen való 
javadalmazását, valamint adókönyvének 
számát Ez a bejelentés annak idején a 
globális adó ellenőrzését szolgálta. Dacára 
annak hogy a globális adó megszűnt a 
törvény ezen része nincs kifejez© ten ha
tályon kívül helyezve, miért is ajánljuk a 
kimutatás beadását s miután a nemzeti 
munkavédelemről szóló törvény szerint 
úgyis hasonló kimutatást kell készíteni, 
különösebb munkatöbbletet nem jelent.

2 A bérlők bejelentése : Január hó 
napban esedékes a bérlők bejelentése is 
az adóhivatalhoz. Még akkor Is, ha a 
mult évhez képest semmiféle változás 
nem történt, be kell nyújtani ezt a ki
mutatást minden háztulajdonosnak és 
minden olyan bérlőnek, aki bútorozott 
vagy üres szobát, vagy lakrészt ad bérbe. 
A kimutatásnál fel kell tüntetni a bérlő 
nevét, foglalkozását, a bér összegét és a 
bérleti szerződés adóhivatali láttamozásá. 
nak számát. Nagyon fontos ennek a nyi
latkozatnak beadása, mert a legszigorúbb 
ellenőrzés következik és mindenkire ki. 
szabják a bírságot, aki a vallomást nem 
adta be A birság nagyon súlyos, az évi 
adóval egyenlő összeg.

3. Kimutatás a cégtáblákról és rek
lámokról. A rendeletet már előbb is
mertettük, itt még annyit jegyeznünk meg, 
hogy az elkészítendő kimutatásba fel kell 
venni az üzletben és elárusító helyiségben 
elhelyezett reklámokat és cégtáblákat. A 
lerovandó repülőbélyegek, hirdetmények, 

reklámok és cégtáblák nagysága szerint 
változnak. Éspedig 20 négyzetdeciméter 
után 10 banís, 40 deciméter 20 banls, 
1 négyzetméter után 1 Leles, 5 négy, 
zetméter után 5 leies, 10 négyzetméter 
után 10 leies és ezen felüli terjedelemért 
20 leies repülőbélyeg jár. A borderout 
alá kell Írni a cégtulajdonosnak éspedig 
cégjegyzésszerüen. A borderout a Nem
zeti Repülőpénztár közegei szigorúan 
ellenőrzik s amennyiben nem találnák 
rendben azonnal alkalmazzák a bírságol 
mely elég súlyos amennyiben a minimá
lis összeg háromezer lei Ajánlatos tehát 
a kimutatásokat pontosan elkészíteti

Kabátok, ruhák festését, vegyVszti | 
fását legszebben és leggyorsabban |

WAGNER-nél eszközük |
DEVA. Strada GrivJței No. 23

Munkák átadhatók minden szerdán 
a piacon íevö sátramban is.
Gyors és pontos hazaszállítás biztoslttatik.

esi

A klbic furcsa istenteremtménye. Eredetileg német és ma már nemzetközileg hasz
nált szó, az idegen-szavak-tára szerint annyit jelent „lesikártyás". Lehet, hogy ez a meg
határozás nem egeszen találó, s minthogy hosszas jejtörés után sem lehetne magyarra 
átültetni a „kibicí-et, maradjunk hát az eredeti kifejezésnél. A kibic természetrajzilag 
épen olyan ember, mint a társit semmi különösebb eltérés nem mutatkozik nála magán
életében, eltolódások csak akkor ütköznek ki benne, ha a zöld asztal mellé kerül. Nem 
a tanácskozás zöldjét érijük, hanem a játékasztalét. Vannak szelíd, veszelymentes kibi- 
cek s vannak vészmadarak. A játékba bete nem szóló a vitában részt nem vevő kibic a 
szelíd kibicek fajtájába tartozik. Sokszor csak ezért kibicel. hogy legyen mivel az időt 
agyonütni. Ennek ellentéte a vészkibic, kötekedő, mindent jobban tud, folyton magyaráz, 
agyonbeszéli a játékosokat.

A jó játékos nem fél a klbiclöl, dacára annak, hogy minden játékos bizonyos mér
tékig babonás. Az úgynevezett „pácét1 mindent a kibicre tol. Ha alsóst játszik, felveszi 
alsó és nyolcasra, kontrázzák, meggyerünközik, dacból nem megy, sőt, hogy érdekessé 
tegye magát elmegy még a rekontra gyerünk és gyérünkig (törje csak a fejét aki nem 
érti ezt meg!) a végén elveszti a játszmát skia hibás, senki más, mint a „pecheskibic*. 
Vagy a römizés közben ! A rossz játékos esze nem jár ott a játéknál. Nem figyeli a 
kövek járását, nem is tudja észben tartani, mi lett lerakva, milyen kövek estek ki a já
tékból. Végre ö is lerakott és vár, a piros egyes és hármassal a tábláján a kettesére, 
holott az régen kihalt s amikor előtte más megnyerte a játékot, dühösen lecsapja a kö
veit és a játékostársának jelentőségteljes pillantásokkal a rossz kibicre mutat, mint akinek 
egyedül köszönheti, hogy nem sikerült őp. cárságának nyerni.

Ezzel szemben a kibic néha tantaluszi kínokat áll ki, látván a játékosa tehetetlen
ségét. A szelíd lelkületű kibic nem veszi észre, vagy :egalább is úgy tesz, mintha semmit 
sem látna, a forróbb vérmérsékletű azonban, keverés közben elmondja az egész játék me
netét, hogy ki mivel indult, mit adtak rá, hol hivott rosszul adut, vagy miért adta le a 
sárga tízest, amikor mindenki előtt tisztán állott, hogy a mellette ülő „hind“-ra ment 
stb. stb. Vagy ráhagyják, hogy igaza van, vagy vitatkoznak vele a végte/enségig.

A jólnevelt kibic, ha azt látja, hogy a játékosának rosszul megy, tiled/Imesen tovább 
áll. Kdesi az alkalmas pillanatot, amikor felállhat s otthagyja a harcteret. Nem akarja 
feltűnően csinálni. Már csak elvből sem, mert meggyőződése szerint a játék mindég a 
laptól, a kőtől, meg a tudástól függ. Aki tud s „fut a lapja1 „bejön a köve1 arra kö
zömbös a kibic jelenléte, különösen ha nem szól bele a játékba, ha nem idegesíti. A ki
bic sohasem akarja elismerni, hogy befolyásolja a játékot. A puccer viszont mindent a 
gibicre ken, nem is szabad tőlle rossz néven venni, a védekezésnek ezt a módját meg kell 
neki szegénynek engedni. Meg kell végül állapítani, hogyha vannak és elfogadható a té
tel, hogy lehetnek viszkibicek, úgy lenni kell vészjátékosoknak is. Az összes kibicek ne
vében tisztelettel bejelentjük ezt, már csak azért is, hogy elégtételt szerezzünk az annyit 
meggunyolt, soha ki nem. vesző, kedvét nem vesztő jogaiért síkra szálló kíbictársadalomnak...

(I)-

Ezentúl igazolniok kell magukat 
a pénzügyi tisztviselőknek

A pénzügyminisztérium elrendelte, hogy a 
pénzügyi tisztviselők, még a tőtisz-viselők is 
állandóan hordjanak maguknál fényképes iga
zoló iratot, amelyben fel kell tüntetni azt is, 
hogy a tisztviselő melyik körzetben működik. 
A közönség figyelmét felhívják arra, hogy egyik 
tisztviselő sem működhetik más körzetben, 
cs k abban, amely,kre igazoló Írása szól. A 
t.szt.iselők minden hivatali ténykedésük előtt 
köteletek az igazolványt bemutatni.

Az adózó polgárnak jogában áll minden fel
világosítást megtagadni, ha az a személy, aki 
magát pénzügyi tisztviselőnek mondja, kivonja 
magát az igazoltatás alól, vagy ha kitűnik, 
hegy más körzet tartozik az ellenőrzése alá. 
1 yen esetekben értesíteni kell az illetékes ha
tóságokat. Ezen intézkedések január elsejével 
iéonek életbe.

Füszerüzlet
bányatelepen, kitűnő, forgalmas 
helyen, jó vevőkörrel, családi ok
ból át-dó. Könnyű átvételi feité- 
telek. Cmi megtudható a kiadóban.

— Nyomdai és könyvkötészeti 
munkákat a iegiziésesebben az újon
nan berendezett HIRSCH-nyomda 
vállai Devan.

Fundația pentru Școală
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Karonfogva
a halálba...

Tragikus eseményről számol be Si- 
meria i tudósítónk Kedd este az 
Aradról befutó személyvonat elütötte 
Mayor Irén és Manescu Anna Căland 
asszonyokat az ottani Mozgó színház 
tulajdonosának feleségét és ennek 
barátnőjét. Mayor Irén a mozigépet 
szállította Síméria ra javítás végett A 
gépet a faluban át is adta s az esti 
órákban barátnőjének társaságában 
visszaindult az állomásra, hogy haza
utazzon. A csúnya hófuvásos időben, 
téikabájuk gallérját felhajtva, egy
másba kero'va siettek s hogy hama
rabb érkezzenek a pályaudvarra, nem 
a rendes utón haladtak, hanem köz 
vetlen a síneken keresztül igyekeztek 
a vonathoz. Ekkor futott be teljes se
bességgel az Aradról érkező személy
vonat, mely mindkettőjüket elkapta, 
magával hurcol a. úgy hogy azonnal 
kiszenvedtek Mayor Irén hathónapos 
házas volt, anyai örömök elé nézett. 
A saját vigyázatlanságuknak áldoza
tul esett két fiatal asszony mrgren 
ditő szerencsétlensége általános rész
vétet kelteti. *

Még az esti órákban megtartott 
helyszíni vizsgálat edatai szerint a 
a fülő — vallomása szerint — látott 
két alakot a sínek táján mozogni, 
kérdezte is a mozdonyvezetőt, aki 
viszont nem látott semmit a homály
ban, ha látta volna, akkor sem lett 
volna ideje lefékezni. Mayer Demeter 
Simeria-i lakatos, amikor a sínek kö
zött megtalálta a Dlismerhetetlenség'g 
összeroncsolt hullában feleségét, esz
méletét vesztette. Az utasok, amikor 
tudomásukra jutott, hogy milyen tra
gédia történt pár pillanat alatt a vo
natról k ugráltak és megrendültön ál
lották körül a s erencséllen fiatal te
remtések kihűlő testét. Még néhány 
perccel előbb éltek, virultak, agyuk 
terveket szőtt, talán szép, rózsás jö
vőről, s pár pillanat alatt könyörtele
nül átgázolt rajtuk, összezúzta őket 
a .robogó technika1'..

BÚTORT 
ne vásároljon addig, 
míg fel nem keresi az

ARADI BUTORLERAKAT-ot
PETROSENIBEN, 

ahol hálószobák, ebédlők, kombinált szo
bák s mindennemű lakásberendezési tár
gyak olcsó árban beszerezhetők, 
bavlfizeiésie is. Reg. Férd, ucca 47 sz.

— Nyomdásztanuló felvétetik a 
Hirsch-nyomdában Déván-

HÍREK
— Mult heti számunk késedelmes 

megjelenéséért olvasóink szives elné
zését kérjük A késés oka technikai 
akadályokban keresendő.

— Kötelező céllövészet az iskolában? 
Bucureștii híradás szerint a nemzetnevelésügyi 
minisztérium rendeletet kész tett, mely a flu 
líceumok felső osztályaiban bevezeti a céllövé
szetet, mint kötelező tantárgyat. Lövöldékről az 
iskolaszékek kötelesek gondoskodni s a céllö
vészetet a katonai előképzés helyi vezetője 
irányítja. Az eredményről a d ákok az éwégi 
bizonyítványban osztályzatot kapnak, melyet a 
végeredménybe is beszámítanak.

— Egy jó házból való fiú tanuló 
nak felvétetik a LAUFER nyomdában 
Deva n.

— Az OMP. helyi tagozatának ifjúsági kul- 
turcsoportja kedd estére a tegozati helyiségben 
Ady Endre emlékestet hirdetett, melyre nagy 
közönség gyü t egybe. A megjelentek nemcsak 
a nagy költő emlékének akartak hódolni, von
zotta őket a kiváló műsor és előadók is, aki
ket különös gonddal választott ki rz alkalomra 
az ifjúsági csoport ügybuzgó vezetősége. A 
közönség nagy meglepetésére az emlékestet 
nem lehetet megtartani, mert az utolsó per- 
cekb n az engedély körül nézeteltérések me
rültek fel. A szép, nagy közönség sajnálkozva 
mondott le a kiválónak ígérkező kulturest él
vezetéről

A Deva-i orih. izr. hitközség tu
datja, hogy hétfőn megkezdődik a 
pászkasütés Kg.-ként 30 Lei 
árban, kapható friss pászka a 
hitközség irodájában.

— Súlyos csapás érte Scrob Silviu Pe- 
troșeni-i rendőrfőnököt. Egyetlen fia lonel- 
Romulus hét éves korában hirtelen meghalt. 
Szombaton temették, a város nagy közönsége 
kísérte utolsó útjára a széles körben rokon
szenves fiúcskát. A tragikus haláleset általános 
részvétet keltett.

— Hegedűk, legfrissebb Thomastik, 
Pirastro, Royal hegedühurok és alkat
részek nagy választékban L AU FÉR 
könyv- és papirkereskedésében kap 
hatók Deva n.

PRIM
a fémtisztltók királya 

A háziasszonyok öröme ! 

Tegyen egy próbát!

— Az „Egészség" cimen Clujon Dr. I. 
Normand neves belgyógyász szerkesztésében 
megjelenő közegészséget szolgáló havi folyó
irat januári száma érdekes cikket közöl a szer
kesztő tollából .Megelőző egészségvédelem" 
Dr. Vifályes, Dr. Erdős Imre gyermekorvos, 
Dr. Samu Dezső bőrgyógyís Írtak értékes cik
keket. A lap megrendelhető Clujon, Csl. Reg. 
Ferdinand 56 sz a. a kiadóhivatalban.

3.

Az anodelemek megválasztásánál 
azok minősége képezi a döntő tényezőt. 
Minőség tekintetében a legnegyobb 
biztosítékot a

Dura-^ex anodelemek
nyújtják, melyek 3 lámpás készülé
kekhez elegendők Ennél nagyobb 
rádiókészülékeknél a háromszoros 
kapacitású
Dura-Rex — Triple — anodelemek 
a leggazdeságosabbak. Ezek árai a 
normál elem árával összehasonlítva 
igen olcsók Az első kísérlet meg fogja 
Önt győzni, hogy használatuk meny
nyire előnyös és többé más elemmel 
dolgozni nem fog. Forduljon bizalom
mal viszonleladó kereskedőjéhez, aki 
Önt legjobban ki fogja szolgálni. 
Technikai felvilágosítással a DURA- 
MÜVEK R-T Timișoara, készséggel 
áll rendelkezésére

SPORT
A labdarugószövetség a napokban készítette 

el a közgyűlés elé terjesztendő jelentését, mely 
a labdarugósport örvendetes fejlődéséről tesz 
tanúságot.

Megtudjuk ebből a jelentésből, hogy az elő
ző, tehát az 1936-os évben a labdarugősport 
az előző évekhez képest a legnagyobb fejlő
dést mutatja, továbbá, hogy a szövetségnek, 
melyet 1930-ban alapítottak, sz év végével 564 
egyesülete volt, 37.345 leigazolt játékossal, 
mig * megalakulásnál 178 egyesülete 6393 
taggal. 1930-ban a szövetség egész évi bevé
tele mintegy hetvenkétezer lei volt, mig az el
múlt év őszén megrendezett Venus—Ripensia 
mérkőzés bevétele félmillió leit tett ki.

A labdarugó egyesületek öt liga fenhatósága 
alatt működnek, az egyes ligák alkerületekre 
oszlanak fel. A ligák egyesületi létsváma a 
következő :

Déli liga : 12 alkerülettel, 200 egyesülettel.
Keleti liga: 10 alkerülettel, 90 egyesülettel
Nyugati liga: 8 alkerülettel, 124 agyesHletttil 

Ebben tartozik, illetve a Jiul-völgyi alketület- 
hez a megyei kilenc egyesület

Északi liga: 6 alkerülettel 73 egyesülettel.
Középi liga. 6 alkerülettel 77 egyesülettel.
A bajnoki év sikerére jellemző, hogy az el

múlt évben a Román Kupára is rekordnevezés 
történt, amennyiben az A. liga csapatain kívül 
a B. ligából 40, az alkerületi csapatokból 77, 
összesen tehát 129 csapat jelentette be rész
vételét.

A spanyol football 
szorgalmasan szállítja a bizonyítékokat annak 
a régi latin közmondásnak cáfolataként, hogy 
a háborúban hallgatnak a múzsák. Barceloná
ban ugyanis vígan játszottak Katalánja bajnok
ságáért. A küzdelmek már be is fejeződtek 
és az Espanol lett a bajnok az FC. Barcelone 
csapata előtt.

El
kapható már Jiulvölgye minden helységében, kávéházak
ban, vendéglőkben és jobb csemegeüzletekben 
W KÉRJE MINDENÜTT!

Fundația pentru Școală



A MI MEGYÉNK 1937. jan. 24.
— Felmentették a halálosvégü adóbe

hajtás vádlottait. A törvényszék hétfőn 
felmentstte a haláltokozó súlyos testi sértés 
vádja alól Párvu Constantin és Simeria Nico
lae adóvégrehajtókat, akik műit év március 20- 
án, miközben Simion Morar kovácsnál foglalni 
akartak a fenyegetően fellépő falusiakkal 
szemben íjesstésnek szánt, de véletlent» elsült 
revolverükkel halálosan megsebesítették Gh 
Nicolae gazdát, aki tíz nappal később belehalt 
sebébe. A törvényszék a kihallgatott tanuk va- 
lomása alapján most felmentette mindkettőjü
ket a haláltkozó súlyos testi sértés ellenük 
emelt vádja alól, csupán Párvu Constautint kö
telezték 2000 lei pénzbüntetés megfizetésére 
engedélysélküii fegyverviselés címén.

— Alkalmazottak bejelentéséhez 
szükséges nyomtatványok kaphatók 
LAUFER papirkereskedésében Depa-n.

— Akár színház, akár film, akár rádió, min
den benne van a .Délibábéban, a legnépsze
rűbb színházi hetilapban, amely számos lebilin
cselő színházi beszámolón, riporton kívül, bő 
ás érdekes filmrovatot, tökéletes rádióműsort 
novellákat, ezindarabokat tartalmas A Délibáb 
száz oldal, egy szám ára 8 lei.

Olcsó autofuvarozást
vállal, helyben, v dékre és az 
ország bármely részé be

ROTTMANN
DEVA, Str. Rog. Férd. 48 szám.

— Meghalt a tomető kapujában. Bou Ni- 
-țolae 46 éves Deva-i lakós, földműves csütör
tök délután Dr, Pa piu Oriștisi ügyvéd teme
téséit vett részt. Amikor « gyásimenst a temető 
kapujába ért, Bou Nicolae felkiáltott, szivéhez 
kapott s összeesett. Az élesztási kísérletek nom 
segítettek, szivbénulást kapott, azonnal kiszea- 
veáett

— A Deva-1 WIZO s hó 30-án szombaton 
az OTTHON-ban teaest-et rendez, melyre ez
úton is meghívja nemcsak tagjait, hanem sz 
érdeklődő közönséget is A legutóbb rendezett 
teaest nagy sikere biztosítékot nyújt arra, hogy 
ez az este is kellemes időtöltést fog nyújtani 
a megjelenteknek.

Rgdna - Lipovára utazók
olcsó és kitűnő ellátást kapnak a ,GARA“ 
(Lakatos) szállodában és vendéglőben

R ADNA Állomással szemben 
Kereskedelmi utazóknak árkedvezmény

— Meghalt a bálban. Imre Péter 52 éves 
Lapușul Unguresc-i lakós a községben rende
zett református bálon hirtelen rosszul kft, ösz- 
szeesett és néhsny perc leforgása alatt meg
halt Halálát szivszélhüdés okozta.

P A P P JENŐ fodrászterme
PETROȘENI, — Str. Anton Pan 74

Pontos és higiénikus kiszolgálás, 
úgy üzletében mint háznál 

„București11 A,udí b°r°k’ 
Szálloda-Kávéház k°Yha' el8Ó,rendÖ 
o o Vendéglő o-o JBIZ-Zenekar.
petroșeni TeI&J dun os: Bachrach Béla

vízimalom
2—3 köves, Deva környé
kén haszonbérbe kerestetik.

Ajánlatok» a kiadóhivatalba kérek.

0910 - GÖHL
deva — PETROȘENi

Legújabb modelü rádiók, gramaphon, 
villanyfelszerelési és műszaki cikkek, vala
mint kerékpár és alkatrészek üzle'e.

BliilardasitsU
ujjáalak tva, g
frissen áthuzvs, I

ALKALMI VÉTEL! — Cim a kiadóban!

I e i sarok I ®
A napokban egyik irodalmi társaság felolva

sást hirdetett ,Uj francia lira* címen.
Egyik tőzsdésünk olvassa hirt az újságban és 

igy szól :
— Mi az, hogy uj francia lira? Vagy uj olasz 

líra, vagy régi francia frank.

— Ageuor, kéhlek.
— PahancBo’j.

£p egy diszkrét ügyben ízehetnék veled 

beszélgetői.
Rendelkezésedre állok.
Agenor, kéhlck, én azt hiszem, hogy a fele

ségem Öméltósága már nem gzehrelmes belém.
— Ah és van valami támpontod erre nézve ?
— Van.
— Éspedig?
— Tegnap megszökött a soffőrre1.

Két jampec igy búcsúzik el egymástól az au- 
tobuözmegállónál :

— Palikám, kérlek alázattal, tudsz te úszni?
— Hogyne tudnék.
— Akkor vízben hagylak. — És felugrik az 

autóbuszra.

Egy amerikai borbélyüzletben az urak a bor- 
bílyszékben ülnek, a nyakukon a kendő, az 
arcuk tele habbal,

Egyszerre csak berohan valaki és elkiáltja 
magát :

— Smith urnák ég a háza !
Egy Urf úgy ahogy van, kendóstől és szappa

nos arccal kirohan és rohan, rohan, ^meg sem 
áll a házáig. Mikor a háza elé ér, konstatálja, 
hogy az nem ég, nincs semmi baj. Egyideig 
néz’, nézegeti a házat, aztán a homlokára üt és 
igy szól :

— Micsoda marha vagyok, hisz engem nem 
is hívnak Smithnek.

Budapesti Nemzetközi Vásár 
H I E I:

— A BUDAPESTI Nemzetközi Vásár meg
hosszabbította a kedvezményes jelentkezési ha
táridőt. Január io»ig közel 600 nagy n agyar 
vállalat jelentkezett a Budapesti N-mzetkÖzí Vá
sáron való részvételre. A? érdekeltségek kéré
sére a vásár vezetősége hozzájárult ahhoz, hogy 
a jelentkezési határidő, amelyen belül a kiállí
tók io^ü helydijkedvezményben részesű n^kt 
január 25-lg meghosszabbitassék.

— A PÁPA diszautója a Budapesti Nemzet
közi Vásáron. A Budapesti Nemzetközi Vásár 
igazgatója legutóbbi ®laszországi útja alkalmával 
megbeszéléseket folytatott Olaszországnak ég az 
o^asz gyarmatoknak — közöttük Abesszíniának 
— a vásáron való részvétele ügyében. Tárgya
lások varrnak folyamatban többek között az. 
olasz automobil és repülőgépipar csucsproduk- 
tumainak, mint pl. a pápa diszautójának és & 
Duce összecsukható motorkerékpárjának kiállí
tására vonatkozóan.

— AMERIKÁI vagy magyar robotember fogja, 
megnyitni a Budanesti Nt mzetközi Vásárt. A. 
világ egyik legérdekesebb látvány ossága, az 
amerikai robotember fogja előreláthatólag meg
nyitni 1937 április 30 áu a Budapesti Nemzet
közi Vásárt. Ez 3300 kg, suiyu gépcsods, amely 
jár, dolgozik és beszél, az Egyesült Államok 
kormányának tulajdona és most folynak kölcsön
adása végett a diplomáciai tárgyalások. A leg
újabb hírek szerint veiélytársa támadt az ame
rikai robotembernek egy magyar találmány alak
jában, amely rövidesen szakértői bizottság elé 
kerül annak megállapítása céljából, hogy a ma
gyar robotember van-e olyan tökéletes, mint, 
amerikai kollegája.

ÍSCtóFFEK MPötÍ 
ÿ runs és rognacgyára S5 PETROȘENI ÿ
? ajánlja ÿ

í;speciális rum és likőr?
? készítményeit — Kaphatók mindenütt, ț

i

Brașovi cég vezetője

Da 
rövidesen megyénkben fog tartózkodni. 
Felhívja az érdekeltek figyelmét, hogy 
amennyiben egész Romániában intézmé
nyek, egyleteké ésmsgánosok által előnyö
sen ismert cégnél, bármi'yen kompijáéi! 

sérvkötőt, hát- és egyenes tar tót 
ludiapbetéteket, gumiharisnyákat, luxue- 
miderek, Princes melltartókat, hastsrtókat, 
ortópédíai fűzőket, műlábakat, műkarokat, 
mfikezeket és bármilyen kivitelű orlho- 
pédiai c’kket óhajtanának beszerezni, 
szíveskedjenek e címüket ,A Mi Megyénk' 
kiadóhivatalában leadni, hogy ittieíeker 
a megrendelés faivétele végett tiszteletét 
tehesse A nb. közönséget és az igen tisz
telt orvos urakat pontos kiszolgálásról és 
mérsékelt árairól előre is biztosítva, kéri a 

megrendeléseiket részére feltartani.

VasSalómérfeg hilelesitvv, 0 m/m-ás, 
kevésbé használt, erős megépítése nagy
kereskedők, iparvállalatok, malmok, ter
ménykereskedőknek kiválóan aik Imas, 
valamint a dm. vat zaáktahga föladd I 
Alkalmi vétel ! Cim a kiadóban.

VALÓBAN ÍZLÉSES

Bélyeggyüjtemény mintegy négyeze, 
példány eladó. Deva, Sír. Eminescu 30.

nyomtatványokat 
a legmodernebb kivitelben s amellett a készít a

H s R S € M - æ ï © m d a DÍVÁN.
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